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Statistika	respondentů

4 4 0 0 100%
Počet

návštěv
Počet

dokončených
Počet

nedokončených
Pouze

zobrazení
Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(04.	07.	2014	–	11.	08.	2014)

04.07. 06.07. 08.07. 10.07. 12.07. 14.07. 16.07. 18.07. 20.07. 22.07. 24.07. 26.07. 28.07. 30.07. 01.08. 03.08. 05.08. 07.08. 09.08. 11.08.0

0.5

1

1.5

Počet	návštěv	(4) Počet	dokončených	(4)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

100,00	% 100,00	%

75,00	%

25,00	%

Pouze	zobrazeno	(0.00%)
Nedokončeno	(0.00%)
Dokončeno	(100.00%)

Přímý	odkaz	(100.00%) 1-2	min.	(75.00%)
2-5	min.	(25.00%)
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Výsledky

1.	Pedagogů	je	dostatečný	počet:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 3 75.00%

	spíše	ano 1 25.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

3	(75,00%)

1	(25,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

2.	Rozpis	služeb	je	takový,	aby	dětem	byla	vždy	zajištěna	optimální	pedagogická
péče:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 100.00%

	spíše	ano 0 0.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

4	(100,00%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Pedagogové	mají	odpovídající	vzdělání:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 2 50.00%

	spíše	ano 2 50.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

2	(50,00%)

2	(50,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

4.	Kdo	požadovanou	kvalifikaci	nesplňuje,	doplňuje	si	ji:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 3 75.00%

	spíše	ano 1 25.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

3	(75,00%)

1	(25,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5.	Pedagogové	respektují	odborné	zásady	a	pravidla	profesionální	etiky:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 100.00%

	spíše	ano 0 0.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

4	(100,00%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

6.	Ve	škole	jsou	zachovávána	etická	i	společenská	pravidla:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 100.00%

	spíše	ano 0 0.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

4	(100,00%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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7.	Ve	škole	se	pracuje	týmově,	podle	společně	dohodnutých	pravidel:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 3 75.00%

	spíše	ano 1 25.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

3	(75,00%)

1	(25,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

8.	Pedagogové	se	aktivně	sebevzdělávají:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 100.00%

	spíše	ano 0 0.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

4	(100,00%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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9.	Profesní	růst	všech	zaměstnanců	je	podporován:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 100.00%

	spíše	ano 0 0.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

4	(100,00%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

10.	Specializované	služby	jsou	zajišťovány	ve	spolupráci	s	příslušnými	odborníky:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 3 75.00%

	spíše	ano 1 25.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

3	(75,00%)

1	(25,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Jedna

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Upozorňovat	na	odeslání	dotazníku?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

7*	Dotazník	k	hodnocení	personálního	a	pedagogického	zajištění	vzdělávání	v
Mateřské	škole	Vřesovice

Dobrý	den,

věnujte	prosím	několik	minut	svého	času	vyplnění	následujícího	dotazníku	k	hodnocení	personálního	a	pedagogického	zajištění	vzdělávání	v	MŠ	Vřesovice

1.	Pedagogů	je	dostatečný	počet:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

2.	Rozpis	služeb	je	takový,	aby	dětem	byla	vždy	zajištěna	optimální	pedagogická	péče:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

3.	Pedagogové	mají	odpovídající	vzdělání:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

4.	Kdo	požadovanou	kvalifikaci	nesplňuje,	doplňuje	si	ji:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne
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5.	Pedagogové	respektují	odborné	zásady	a	pravidla	profesionální	etiky:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

6.	Ve	škole	jsou	zachovávána	etická	i	společenská	pravidla:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

7.	Ve	škole	se	pracuje	týmově,	podle	společně	dohodnutých	pravidel:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

8.	Pedagogové	se	aktivně	sebevzdělávají:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

9.	Profesní	růst	všech	zaměstnanců	je	podporován:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

10.	Specializované	služby	jsou	zajišťovány	ve	spolupráci	s	příslušnými	odborníky:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne


